fuente de luz de la

.
o

Aslo

CERTIFICADO DE GARANTIA

A garantia deste produto esta de acordo com a lei em vigor a partir da data de
compra. Deverd, pois, guardar a prova de compra durante esse periodo de tempo.
A garantia engloba qualquer defeito de fabrico, de material ou de funcionamento,
assim como 0s

Excluem-se da garantia a ma utilizagao do produto, eventuais reparagoes efetuadas
por pessoas ndo autorizadas (fora da assisténcia da marca ASLO), assim como
qualquer estrago causado pela utilizagdo da mesma.

CEI?TIFICADO DE GARANTIA

arantia de este producto estd en conformidad con la ley vigente a partir de la
fochaan compra. Por lo tanto, debe guardar el comprobante de compra durante ese
periodo de tiempo. La garantia cubre cualquier defecto de fabricacién, material o
funcionamiento, asi como los repuestos y el trabajo necesario para su reparacion.
Si excluyen de la garantia ol malo uso del producto, eventual reparaciones

ersonas (fuera de a asistencia de la marca ASLO),

2si como cualquier daio causada por o Uso,

'WARRANTY TERMS

The warranty for this product is in accordance with the law in force from the date of

purchase. You should, therefore, keep your proof of purchase during this period.

The warranty covers any manufacturing defect in material or operation, as well as
parts and work needed for their repairing.

Excludod from the warranty are the misese of the product, any repairs carried out by

unauthorized individuals (outside the service center of the brand ASLO) as well as

any damage caused by its use.

CERTIFICAT DE GARANTIE

La garantie de ce produit est conforme a la loi en vigueur & partir de la date d'achat.
Vous devrez, pourtant, garder la preuve d’achat pendant cette période. La garantie
englobe n'importe quel défaut de fabrication, du matériel ou de fonctionnement,
ainsi que les piéces de rechange et les travaux nécessaires a sa récupération.

Sont exclues de a garantie [a mauaise utlsation du prodult les éventuelles

réalisées par (en
de la marque ASLO), gty Que nimports quel dommage causs par S tisanion de
Uappareil.

THE WOLFPACK LEADERS.

DECLARAGAO UE
DE CONFORMIDADE
CENTRAL LOBAO S.A.
RUA DA GANDARA, 664
4520-606 5. JOAO DE VER VFR
Declara para os devidos efeitos que os artigos a seguir descritos:
DESCRICAO
TS ALUMINIO 4 00K ASL
ARMADURA LED. m 4000K ASL
ARMADURA LED TS ALUMINIO 4W 30cm 6500K ASL
T

c6DIGo

ASALTSA427
ASALTSA40
ASALTSA4ES
ASALTSA927
A
As

ARMADURA LED TS5 00K
ARMADURA LED TS 3000K A
ARMADURA LED TS 500K ASL SALTSASES
"ARMADURA LED T5 ALUMINIO 14W 90cm 2700K ASLO ASALTSAL427
'ARMADURA LED TS ALUMINIO 14W 90cm 4000K ASLO ASALTSA1440
"ARMADURA LED T5 ALUMINIO 14W 90cm 6500K ASLO ASALTSALAGS

ARMADURA LED T5 ALUMINIO 18W 120cm 2700K ASLO ASALTSAL827
'ARMADURA LED T5 ALUMINIO 18W 120cm 4000K ASLO “ASALTSAL840
'ARMADURA LED T5 ALUMINIO 18W 120cm 6500K ASLO ASALTSAL865
ARMADURA LED T5 ALUMINIO 24W 150cm 2700K ASLO ASALTSA2427
'ARMADURA LED T5 ALUMINIO 24W 150cm 4000K ASLO ASALTSA2440
ARMADURA LED T5 ALUMINIO 24W 150cm 6500K ASLO ASALTSA2465

Este certificado ¢ concedido apos testes realizados em amostras do produto acima

referido, conferindo que estd de acordo com as disposicdes da Diretiva LVD

2014/35/EU, cumprindo as seguintes normas:

EN 62471:2008

EN 6059812015

E da Directiva

normas:

EN 55015:2013+A1:2015

EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013

EN 61547:2009

SALTSA940

15.000

CORPO
ALUM, D R

RoHS C €

180-265V AC,
50-60Hz

25.000h

(20°-40°C

LED
SMD
2835

CRI
80

DOMESTICO!
Sequndo a diretiva europeia 2012/19/CE relativa aos residuos dg
elétricos e/ou eletronicos e a respet

NUNCA COLOQUE EQUIPAMENTOS ELETRICOS E/OU ELETRONICOS NO LIXO E
1
30 para o
I

direito interno, os equipamentos usados tém de ser recolhidos
separadamente e entregues nos | locals de recolha previstos para o efeito.
Pode obter relativ: dos usados
através dos responsavels legals pela reciclagem no seu municipio.

NO DESECHE NUNCA LOS APARATOS ELECTRICOS Y/O ELECTRONICOS

Segun la norma europea 2012/19/CE al respecto de los residuos de
elé para el derecho

interno, estas herram\entas tienen de ser recogldas separadamente y

entregadas en los locales de recogida previsto al efecto.

Puede obtener informacion acerca de la eliminacion de la maqui

utilizada a través de los responsables legales del reciclaje en su munlclpm

NEVER DISPOSE OF ELECTRICAL AND/OR ELECTRONIC EQUIPMENT

IN THE HOUSEHOLD W,

According to the European Dlrectlve 2012/19 /EC on electrical and electronic
equipment waste and its transposition into national law, power tools must

be collected separately and deliveredto the collection sites intended for | ——-—
this purpose. You can get information regarding the disposal of the power

tool through the person in charge for recycling in your city.

NE JETEZ JAMAIS LES EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET/OU ELECTRONIQUES
AVEC LES ORDURES MENAGERES!

D’aprés la directive européenne 2012/19/CE concernant les déchets

d'équipements électriques et electromgues et @ sa transposition en droit

national, les outils électriques usagés doivent &tre collectés séparément e
remis aux points de collecte prévus a cet effet.

Vous pouvez obtenir des informations sur l'ellmlnatmn de la visseuse

choc sans fil utilisé auprés des de
votre commune.

EN 61000-4-4:2012, EN 61000-4-5:2014

Este isitos da Diretiva RoH

5. Jodo de Ver, 25 de outubrode 2022 oo sh

Processo técnico compilado por: Hugo Santos
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MANUAL DE INSTRUGOES
MANUAL DE INSTRUCCIONES
INSTRUCTION MANUAL
MODE D’EMPLOI
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BRIGHTER LIFE aslo.pt ARMADURA LED
CENTRAL LOBAO S.A. PANTALLA LED

ECOPONTO

RUA DA GANDARA, 664
4520-606 S. JOAO DE VER
STA. MARIA DA FEIRA - PORTUGAL

LED FIXTURE
REGLETTE LED

Aslo

PT| ARMADURA LED

CARACTERISTICAS

©60% de ao tubo fluor

anossa luminaria led T5 paga-se por si prépria em apenas
1lano.

o Amiga do ambiente, sem UV, sem cintilagdo, sem mercurio e
sem chumbo.

©30.000 horas de vida ttil, manutengao Lumen >95%, apés
6.000 horas.

relati

DIAGRAMAS DE INSTALAGAO

e Desligue sempre a alimentagéo elétrica antes
dainstalagéo.

e Quando instalar ou substituir, desligue a fonte

de alimentagao.

e Qualquer servigo de ¢ao ou desinstalagédo
devera ser efectuado por pessoal qualificado.

e Siga as instrugdes do diagrama de instalagéao.

DIAGRAMA DE INSTALAGAO

e Seguranga. Choque anti-elétrico. Teste Alta tensédo ap

1. Instale a lumindria com as | 2. Conecte o cabo de 3.Para conexdo em
_ de fixagéo; i a paralelo, use 0 acessdrio
ESPECIFICAGOES de juncéo.
—TTTTTTE T
Dimens&o: (mm) L) %
Tamanho
Model Watt Led Quant. =) '
ode’e TrJw]mn Qu Py b, =
ASLT5A4 4w _| 300 | 22 34 24 Vi
ASLT5A9 9w | 600 22 34 48
ASLT5A14 14W | 900 22 34 72
ASLT5A18 18W | 1200 22 34 96 ACESSORIOS FORNECIDOS
ASLT5A24 24W | 1500 22 34
w ¢ ]
I )] | H
I J . g N Cabo.
L w de alimentagéo
PRECAUGOES unido ._l I
® Ainstalagéo deve ser realizada apenas por pessoal - d—- Parafusos Abragadeiras
. de fixagdo
qualificado.
® O instalador deve determinar se a classificagéo elétrica da
luminaria corresponde as classificag6es de substituigdo da L L.
N Modelo Watt Quant. max. ligadas em série
lampada.
® Este produto destina-se apenas ao uso em interiores secos. ASLT5A4 4w 40 Uns.
N&o exponha a gas explosivo. ASLT5A9 W 20 Uns.
® N&o exponha o cabo de ligagéo a bordas de chapa metalica ou ASLT5A14 14w 12 Uns.
outros objectos pontiagudos. ASLT5A18 18w 10 Uns.
ASLT5A24 24w 8 Uns.




Aslo

ES | PANTALLA LED
CARACTERISTICAS

e 60% de ahorro que el tubo fluorescent, nuestro Led T5 pagar
por si mismos en 1 afio.

e Eco-amigable. Sin UV, sin parpadeo, sin mercurio

ni plomo.

e 30.000 horas de vida, mantenimiento del lumen >95%,
después de 6.000 horas.

e Seguridad. Choque anti-eléctrico. Prueba de alta tension
aprobada.

ESPECIFICACIONES

Dimensién: (mm)

Model Watt famafio Led Qt.
L w H
ASLT5A4 aw | 300 | 22 | 34 24
ASLT5A9 ow 600 | 22 | 34 8
ASLTSA14 | 14w | 900 | 22 | 34 72
ASLT5A18 18W | 1200 22 34 96
ASLT5A24 24W | 1500 22 34 120
i 0 | ~\
3 LA
£ i
L W

PRECAUCIONES

e La instalacion debe ser realizada tinicamente por personal de
servicio cualificado.
e Elinstalador debe determinar si la clasificacion eléctrica de

la luminaria ide con las calificaci der dela
lampara.
e Este producto esta disefiado parauso en i . No lo

exponga a gases explosivos.
o No exponga el cableado alos bordes de chapa u otros objetos
afilados.

DIAGRAMA DE INSTALACION

® Apague siempre el sumi

de la instalacién.

stro eléctrico antes

e Cuando instale o reemplace, apague la fuente

de alimentacién.
o) tenimi 0o

o

deben serr

por personal cualificado.
® Siga las instrucciones del diagrama de instalacién.

DIAGRAMA DE INSTALACION

Aslo

EN | LED FIXTURE

FEATURES

e 60% Saving than fluorescent tube, our LED T5 pay for
themselves in 1 year

e Eco-friendly, no UV, no flickering, mercury and lead free.
@ 30.000 hours lifetime, lumen maintenance >95%, after
6.000 hours.

o Safety. Anti-electric shock. High voltage passed.

INSTALLATION DIAGRAMS

e Always turn off the electricity supply before installation.

e When install or replace, please shut off power supply.

o Any kind of maintenance or uninstallation should be carried
out by qualified personnel.
® Please follow the installation diagram instructions.

DIAGRAM INSTRUCTIONS

1. Fix the fixture with
the fixing clamps;

2. Connect the power cable;

SPECIFICATIONS
1. Instalar la lampara com 2. Conecte el cable de 3. Para la conexién en
de montage; i i6 paralelo, utilice el accesorio . .
de union. Dimension: (mm)
pg——
* Model Watt Size Led Qty.
— — i — L w(H
2] ASLT5A4 aw | 300 | 22 | 34 24
o == = ASLT5A9 ow | 600 | 22 | a4 a8
9 ASLT5A14 1aw | 900 | 22 | 34 72
ASLT5A18 18W | 1200 22 34 96
ASLT5A24 24W | 1500 22 34 120
ACCESORIOS SUMINISTRADOS
[ (4 ] M
I ) | H
! i
RS — Cable L w
de alimentacién
CAUTIONS

Unién .—I
< 6—- Tornillos ‘ E— Fixed clamp

Model Watt Cantidade max. de conexiones en serie
ASLT5A4 aw 40 Uns.
ASLT5A9 9w 20 Uns.
ASLT5A14 14w 12 Uns.
ASLT5A18 18w 10 Uns.
ASLT5A24 24w 8 Uns.

o Installation to be performed by qualified service personnel
only.

o Installer must determine luminaire electrical rating matches
the replacement lamp ratings

© This product is intended for dry indoor use only. Do not
expose to explosive gas.

o Do not expose wiring to sheet metal edges or other sharp
objects.

——
t
1
*

g

e

3. For parallel connection,
use the juction accessory;

1| —
= &

SUPPLIED ACCESSORIES

Junction

— . Plug wire

l* 5— Screw ‘ 5— Fixing clamps

Model Watt Maximum quant. connected in series
ASLT5A4 4w 40 Uns.
ASLT5A9 W 20 Uns.
ASLT5A14 14w 12 Uns.
ASLT5A18 18w 10 Uns.
ASLT5A24 24w 8 Uns.

Aslo

FR | REGLETTE LED

CARACTERISTIQUES

® 60% d'é que le tube fl
payer pour eux-mémes en 1 an

° Ecologique. Sans UV, sans scintillement, sans mercure et

sans plomb.

o Durée de vie de 30 000 heures, entretien du lumen >95%,

aprés 6 000 heures.

e Sécurité. Choc antiélectrique. Haute tension aproové.

, notre LED TS

SPECIFICATIONS

Dimension: (mm)

DIAGRAMMES D’INSTALLATION

e Toujours couper l'alimentation électrique avant

Uinstallation.

e Lors de U'installations ou du remplacement, veuillez couper

l'alimentation.
e Toute mai

ou dési ic

par du personnel qualifié.
e Veuillez suivre les instructions du schéma d'installation.

SHEMA D'INSTALLATION

doit étre effectuée

1. Installer la lampe avec les

supports de montage;

2. Brancher le cable
dalimentation;

3. Pour la connexion en
paralléle, utiliser laccessoire
de joction.

e |
= &

g
Modéle Watt Taille Led Qt. L)
L w H  ——
ASLTSAS aw | 300 | 22 | 34 2
ASLT5A9 ow [600 | 22 | 34 48 I ==
ASLTSA14 | 14w | 900 | 22 | 34 72 9
ASLTSA18 | 18w |1200 | 22 | 34 9%
ASLT5A24 24W | 1500 22 34 120
ACCESSOIRES FOURNIS
w ( 10 4]
I ) || H
\ |
L w

PRECAUTIONS

o L'installation doit &tre effectuée uniquement par un
technicien qualifié.

o L’installateur doit déterminer si la puissance électrique du
luminaire correspond a celle de la lampe de rechange.

® Ce produit est destiné a étre utilisé a U'intérieur

Union

. — . Cble
d'alimentation

IL 6 o Vis Supports
de montage

sec. Ne pas exposer a des gaz explosifs.
o N'exposez pas le cablage aux bords de tdle ou a d’autres
objects tranchants.

Modéle Watt Quantité maximale branchée en série
ASLT5A4 AW 40 Uns.
ASLT5A9 aw 20 Uns.
ASLT5A14 14w 12 Uns.
ASLT5A18 18w 10 Uns.
ASLT5A24 24w 8 Uns.
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